

**MALANKARA JACOBITE SYRIAN SUNDAY SCHOOL ASSOCIATION**  
 (Under the Holy Apostolic See of Antioch and All the East) Reg. No. ER/308/07

**Circular to All Sunday Schools  
 and Co-workers**  
 Website : [www.mjssa.in](http://www.mjssa.in)  
 Email : [mjssahq@gmail.com](mailto:mjssahq@gmail.com)



**M.J.S.S.A. HEAD QUARTERS,  
 Puthencruz P.O. Ernakulam Dist.,  
 Kerala state, Pin.- 682 308,  
 Fax & Phone : 0484 -2730150**

No. M/C/008/ 2017

Date: 04-12-2017

**കർത്താവിൽ പ്രിയ സഹപ്രവർത്തകരെ,**

എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ യുടെ 2017 വർഷത്തെ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ അന്ത്യഘട്ടത്തിൽ നാം എത്തി ചേർന്നിരിക്കുകയാണല്ലോ പ്രവർത്തനങ്ങൾ വിജയകരമാക്കുവാൻ സഹായിച്ച ദൈവത്തെ നമുക്കു മഹത്വപ്പെടുത്താം. അതിനുവേണ്ടി ആത്മാർത്ഥമായി സഹകരിച്ച എല്ലാവരെയും നന്ദിയോടെ സ്മരിക്കുന്നു.

“അത്യുന്നതങ്ങളിൽ ദൈവത്തിനു മഹത്വം; ഭൂമിയിൽ സർവ്വമസ്തുജ്ജ്വലവർക്കു സമാധാനം.” മാനവരാശിയുടെ രക്ഷക്കായി മനുഷ്യ ജന്മമെടുത്ത രക്ഷകന്റെ പിറവി പെരുന്നാളിൽ ലോകം മുഴുവൻ ആമോദത്താൽ തുള്ളിച്ചാടുകയാണ്. സ്വർഗ്ഗം ത്യജിച്ച് ഭൂമിയിൽ ഏറ്റവും താഴ്ന്നവനായി ജനിച്ച ക്രിസ്തുവിന്റെ മനോഭാവം നമ്മളിൽ ഉണ്ടാകുവാൻ ഈ ക്രിസ്തു മസ് നമുക്കിടയാകട്ടെ. വി.മത്തായിയുടെ സുവിശേഷം 5:16 ൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളതുപോലെ “അങ്ങനെ തന്നെ മനുഷ്യർ നിങ്ങളുടെ നല്ല പ്രവർത്തികളെ കണ്ട്, സ്വർഗ്ഗസ്ഥനായ നിങ്ങളുടെ പിതാവിനെ മഹത്വപ്പെടുത്തേണ്ടതിന് നിങ്ങളുടെ വെളിച്ചം അവരുടെ മുമ്പിൽ പ്രകാശിക്കട്ടെ”. ക്രിസ്തുമസ്സ് സ്നേഹത്തിന്റെയും ലാളിത്യത്തിന്റെയും ആഘോഷമാണ്. സ്നേഹത്തിന്റെയും സാഹോദര്യത്തിന്റെയും ഓർമ്മകളായി ഈ ആഘോഷം മാറട്ടെ. ഇന്നു ലോകത്തിൽ ധാരാളം വാൽ നക്ഷത്രങ്ങളെ കാണാം. എന്നാൽ യേശുവാകുന്ന നക്ഷത്രത്തെ പിന്തുടരുവാൻ സാധിച്ചാൽ നമുക്കും ആനന്ദം അനുഭവിക്കുവാൻ സാധിക്കും. ദൈവത്തെ തേടി നാം യാത്ര ചെയ്യുമ്പോൾ സ്വർഗ്ഗം നൽകിയ അടയാളങ്ങൾ ദർശിക്കുവാനും ആയതു പിൻതുടരുവാനും നമുക്കു കഴിയണം. പ്രയാസങ്ങളിലും പ്രതിസന്ധികളിലും വിശ്വാസം കാത്ത് സൂക്ഷിക്കുവാൻ നമുക്കു സാധിക്കണം. ഇത് ദൈവത്തെ കാണുന്നതിനുള്ള നമ്മുടെ ആഗ്രഹത്തെ സഹലമാക്കും. ഈ ക്രിസ്തുമസ് ആയതിനടയാകട്ടെ. അതോടൊപ്പം ഒരു പുതുവർഷത്തെ വരവേൽക്കുവാൻ നാം തയ്യാറായി നിൽക്കുകയാണല്ലോ. യേശുക്രിസ്തു കൃപയും സത്യവും നിറഞ്ഞവനായി ഈ ലോകത്തിൽ ജീവിച്ചതുപോലെ അതു യാഥാർത്ഥ്യമാക്കുന്ന ജീവിതവുമായി നമുക്കു ഈ ക്രിസ്തുമസിനേയും പുതുവർഷത്തേയും വരവേൽക്കാം, എല്ലാ മംഗളങ്ങളും ആശംസകളും നേരുന്നു.

**1. അദ്ധ്യാപക കുടുംബസംഗമം:**

അഖില മലങ്കര സുവിശേഷ മഹായോഗത്തോടനുബന്ധിച്ച് നടത്താനുള്ള അദ്ധ്യാപക കുടുംബസംഗമം എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ യുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ഈ വർഷം ഡിസംബർ 30, ശനിയാഴ്ച വൈകിട്ട് 3 മണി മുതൽ അഞ്ചു മണി വരെ പുത്തൻകുരിശ് കൺവെൻഷൻ പന്തലിൽ നടക്കുന്നതാണ്. എല്ലാ സൺഡേസ്കൂളുകളിൽ നിന്നും കുറഞ്ഞത് 10 പേർ വീതം കുടുംബ സമേതം പങ്കെടുക്കണമെന്നറിയിക്കുന്നു. ശ്രേഷ്ഠ ബാവായും സഭയിലെ മറ്റ് മെത്രാപ്പോലീത്തന്മാരും പങ്കെടുക്കുന്ന സംഗമത്തിൽ ഫാ.ജിബി വാഴൂർ മുഖ്യപ്രാസംഗികനായിരിക്കും. ഓരോ ഭദ്രാസനങ്ങളിൽ നിന്നും പങ്കെടുക്കുന്നവരുടെ എണ്ണം ഡിസംബർ 25 നകം ജനറൽ സെക്രട്ടറിയെ രേഖാമൂലം അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

**2. ക്ലാസ്സ് ഒന്നു മുതൽ നാല് വരെയുള്ള അദ്ധ്യാപകർക്കുള്ള പരിശീലന ക്ലാസ്സ്**

എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ. പാഠപുസ്തകം ഒന്നു മുതൽ നാല് വരെയുള്ളവ പരിഷ്കരിക്കുകയും അവ 2018 വർഷം മുതൽ നടപ്പിലാക്കുവാനും നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. അതിന്റെ ഭാഗമായി പ്രസ്തുത ക്ലാസ്സുകളിൽ പഠിപ്പിക്കുന്ന അദ്ധ്യാപകർക്കായി 30.12.17 ശനിയാഴ്ച രാവിലെ 9.30 മുതൽ വൈകിട്ട് 3 മണിവരെയുള്ള സമയത്ത് ഒരു പരിശീലന ക്ലാസ്സ് എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ. ആസ്ഥാനത്ത് വെച്ച് നടത്തുവാൻ നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ളതിനാൽ എല്ലാ സൺഡേസ്കൂളുകളിൽ നിന്നും അദ്ധ്യാപകർ നിർബന്ധമായും പങ്കെടുക്കണം. രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസ് ഒരാൾക്ക് 100 ക ആയിരിക്കും. തുടർന്ന് അദ്ധ്യാപക കുടുംബ സംഗമത്തിലും പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്. ക്ലാസ്സ് 1 മുതൽ 4 വരെ പരിഷ്കരിച്ച പുസ്തകങ്ങൾക്ക് 55/- രൂപ വിലയായിരിക്കുന്നതും, മറ്റു പുസ്തകങ്ങളുടെ വിലയിൽ മാറ്റമില്ലാത്തതുമാണ്. നിലവിൽ പാഠപുസ്തകങ്ങൾക്ക് നൽകി വരുന്ന കമ്മീഷൻ ഇനി മുതൽ ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.

**3. ചിത്രരചനാ മത്സരം**

ഈ വർഷത്തെ ചിത്രരചനാ മത്സരം സൺഡേസ്കൂളുകളിൽ നിന്നും തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന 1,2,3, സ്ഥാനങ്ങൾ ലഭിച്ച കുട്ടികൾക്കായി ഡിസ്ട്രിക്റ്റ് തലത്തിൽ 2018 ജനുവരി 21 ന് 2.30 ന് താഴെ പറയും പ്രകാരം നടത്തപെടണം. ഡിസ്ട്രിക്റ്റിൽ 1,2,3, സ്ഥാനങ്ങൾ ലഭിക്കുന്ന ചിത്രങ്ങൾ 2018 ജനുവരി 30-ാം തീയതിക്കു മുമ്പായി എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ. കേന്ദ്ര ഓഫീസിൽ ലഭിച്ചിരിക്കേണ്ടതാണ്. അപ്രകാരം ലഭിക്കാത്തവ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

- 1. **സബ് ജൂനിയേഴ്സ്** : 2009 ജനുവരി 1 നോ അതിന് ശേഷമോ ജനിച്ചവർ - കളറിംഗ് മത്സരമായിരിക്കും. ഡ്രോയിംഗ് ഷിറ്റ് നൽകും (വരയ്ക്കുന്നതിനുള്ള ക്രയോൺസ് കൊണ്ടുവരണം)
- 2. **ജൂനിയേഴ്സ്** : 2005 ജനുവരി 1 നോ അതിനുശേഷമോ ജനിച്ചവർ- ചിത്രരചനയ്ക്കുള്ള വിഷയം മത്സരത്തിന് മുൻപ് നൽകും. വാട്ടർ കളർ ഉപയോഗിക്കണം. വരയ്ക്കുവാനുള്ള ഷിറ്റ് നൽകും (വാട്ടർ കളറും മറ്റ് മെറ്റീരിയൽസും കൊണ്ടു വരണം.)
- 3. **സീനിയേഴ്സ്** : 2000 ജനുവരി 1 നോ അതിന് ശേഷമോ ജനിച്ചവർ, 2017 ൽ ജെ.എസ്.എസ്.എൽ.സി. പരീക്ഷ എഴുതിയ റെഗുലർ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും മത്സരത്തിൽ പങ്കെടുക്കാം. ചിത്രരചനയ്ക്കുള്ള വിഷയം മത്സരത്തിന് മുൻപ് നൽകും. വാട്ടർ കളർ ഉപയോഗിക്കണം. വരയ്ക്കുവാനുള്ള ഷിറ്റ് നൽകും. (വാട്ടർ കളറും മറ്റ് മെറ്റീരിയൽസും കൊണ്ടു വരണം.)

(മറുപുറം)

